

『地球温暖化スキャンダル—2009年秋クライメートゲート事件の激震』

正誤表

頁	行	誤	正
口絵8	キャプション	その2	その1
58	4	責任執筆者	執筆責任者
69	13	チェックできる	チェックできる。
同	14	責任執筆者	執筆責任者
78	10	候) の原稿	候学) の原稿
90	16	隠したのだ。	隠したのだ (8章の主題)。
111	11	ただし6・2頁、	ただし6-2頁、
113	1	一年以上もあと	それから一年半もあと
123	3	○・○○○五℃未満)。	○・○○○五℃未満)」。
219	3	(三ページ)	(七七ページ)
231	5	コメントを	コメント (図15の内容) を
239	15	ありありと見せるデータを除いて	ほとんど見せないデータを無視して
283	8	ピールケという	ロジャー・ピールケという
301	16-17	に書き、そのPDF版が日本評論社のホームページにアップしてあります (http://www.nipyo.co.jp/download/climategate/index.php)。	に書きました。その記事を化学同人のホームページから読むことができます (http://www.kagakudojin.co.jp/book/b62762.html , http://www.kagakudojin.co.jp/book/b62760.html)。
303	7-8	(定期試験なら「不可」の) 章が、二一個 (四八%) も	(きびしい成績評価なら「落第」の) 章が、半分に近い二一個も
304	4	誤植や誤記がだいぶ残っていました。二か月弱かけた訳出作業	誤植・誤記や、補足説明のほしい箇所がありました。二か月弱の訳出作業